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扶桑町での平成28年度の主な男女共同参画啓発事業 『ふそう家参画物語』・『ふそう家参画物語～まんが編～』・
　　　男女共同参画啓発パンフレットを配布しています！！

新規採用職員を対象に、研修会と妊婦・高齢者疑似体験を実施しました。

　町民の皆様に男女共同参画を身近に感じていただけるよう、平成２２年５月から『ふそう家参
画物語』を毎月、広報ふそうに掲載をしてきました。
　２０話分を１冊にまとめ、現在、パート２まで作成しています。また、男性の家事・育児参加（イ
クメン・カジダン）をテーマにしたまんが版パンフレットを現在作成中です。
　役場のロビーや中央公民館、図書館、文化会館等に置いてありますので、（まんがパンフレッ
トはでき次第設置します。）気軽にお読みください。
　また、男女共同参画についてクイズなどでわかりやすく説明をした啓発パンフレットも併せて
お読みください。

　飾り巻き寿司制作体験を通じて、独身男女の出会いを創出する婚活講
座を実施しました。
　楽しく参加できたと好評でした。

新成人を祝う会に参加した新成人約３００名に男女共同参画啓発パンフレットを配布しました。

　在宅介護・医療連携推進事業、ふそう男女共同参画懇話会事業のコラボレーション事業として、
扶桑町中央公民館で講演会を開催しました。株式会社きらめき介護塾代表取締役の渡辺哲弘氏を講
師にお招きし、当日は多くの来場者の方が熱心に耳を傾けていました。

◆平成28年6月30日（木）　『「男女共同参画研修会」（新規採用職員研修）』
　　　　　　　　　　　　　　　『「妊婦・高齢者疑似体験」（新規採用職員研修）』

◆平成29年2月4日（土）　『まきコン！』（生涯学習講座）

◆平成29年1月21日（土）　『講演会「認知症の“ 人の気持ち”」～この町で共に生きていく」』

これから新成人として社会に出ていく上で、男女問わずその個性と可能性が発揮できる、そ

んな社会を私たち自身の手で作っていけたらいいなと思います。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　新成人を祝う会実行委員長　高木　佑太

　男女共同参画について少しでも興味がある方、理解を深めたい方、セミナーに参加しませんか？
　男女共同参画、法律、経済、労働、地域づくり、地方行政などについて専門の講師を招いて毎回わ
かりやすく講義を行います。女性や社会にかかわる諸問題についての知識がぐっと身につきますよ。
　ぜひご応募ください�
   ▼実施期間：平成 29 年５月から平成 30 年３月までの 8 回
   ▼実施場所：愛知県女性総合センター（ウィルあいち） 
   ▼受 講 料：無料。ただし交通費は実費。
   ▼参加資格：町内に在住の１８歳から６５歳までの女性で
　　　　　　     心身ともに健康な方
   ▼申込期限：３月３１日（金）
   ▼申込み・問い合わせ：政策調整課（内線３１６）　

◆平成29年度愛知県男女共同参画人材育成セミナーの女性参加者

◆ふそう男女共同参画懇話会委員

募集します！

参加者のコメント
 ・女性の管理職、イクメンを増やす等々は過程であって、男女共同参画社会の目指すも 
　 のは、全ての人が公私両面で「人権」の保障される社会を作っていくことと知った。
 ・妊婦体験をして、数分だけでも重かった。１０ヶ月となるとかなりの負担になるだろ
　 うと感じた。窓口で申請書等記入の際には、座っていただく対応が必要と思った。
 ・ 高齢者疑似体験をして、歩きにくさ、字の見えにくさは想像だけでは理解できないの 
　 で、　今回の体験は衝撃的だった。窓口での丁寧な対応を心掛けたい。

◆平成29年1月8日（日）　『新成人へ啓発パンフレット配布』

　毎月、広報ふそうに掲載している『ふそう家参画物語』の作成や講演会、映画上映、啓発パンフレット
の配布など、さまざまな活動を行っています。アットホームな雰囲気で楽しく会合を行っていますので、
興味をお持ちの方はぜひご参加ください。見学のみでも大歓迎です。 
 ▼開催日時：毎月第４水曜日、午後７時から　　　▼開催場所：役場会議室

来場者のコメント
 ・とても分かりやすく、そして楽しく認知症の話をきくことができた。

 ・知らなかった情報も多くあり、勉強になりました。参加してよかったです。

 ・具体例による接し方のお話が、すごく勉強になりました。


